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Gatineau 
COMMISSIC)N JEUNESSE 

PROCÈS-VERBAL 
Réunion tenue à Gatineau, LE SAMEDI 22 NOVEMBRE :W03 À 10 H 
Maison du secteur de Hull 

PRÉSENCES: 

ABSENCES: 

INVITÉS: 

Monsieur Joseph De Sylva, conseiller du district 12 et président de la Commission 
Monsieur Yvon Boucher, conseiller du district 15 
Madame Denise Laferrière, conseiUère du district 8 
Monsieur Louis D'Amour, coordonnateur 
Madame Marianne Blondin 
Madame Erika English 
Madame Josianne Gosselin-Duboü; 
Madame Caroline Guérin-Thériault 
Madame Odessa Guindon 
Monsieur Félix Joyal Lacerte 
Madame Katherine Michaud-Fourmer 
Madame Rim Mohsen 
Madame Nathalie Sheen Gasselin 
Monsieur Jonathan Trempe 
Mons1eur Kolan Y oumaran 
Madame Josée Michaud, secrétaire 

Madame Chanelle Bégin 
Madame Roxanne Boisvert-Hadchity 
Madame Chantal Légaré 

Madame Ingrid Moisi! (Bibliothécaiœ) 
Madame Linda Sabourin (Ville en santé) 
Monsieur Sébastien Labine-Leclerc (futur membre) 
Madame Pascale Lamothe (futur membre) 
Madame Sonia Noreau (future membre) 
Madame Gabrielle Rochon-Sabourin (future membre) 

1. MOT DU PRÉSIDENT 

Le président souhaite la bienvenue à tous les membres. Il demande de faire un tour de table afin de se présenter 
pour les invités. 
La rencontre débute. 

2. ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR 

II est proposé par Josianne Gasselin-Dubois et appuyé par Marianne Blondin d'adopter l'ordre du jour, avec les 
ajouts suivants au point varia : 

Festival jeunesse Outaouais 

3. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE RENCONTRE 

II est proposé par Rim Mohsen et appuyé par Nathalie Sheen Gasselin que le procès-verbal de la rencontre du 
18 octobre dernier soit adopté tel que déposé. 
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4. CARTE D'ACCÈS- BIBLIOTHÈQUE 

Suite à la demande fait par la Commission jeunesse auprès du Service des arts, de la culture et des 
lettres, de réduire 1' âge requis à 14 ans, pour pouvoir faire une demande d'abonnement sans signature 
d'un parent, pour la carte «Accès Gatineau», afin d'emprunter des livres à la bibliothèque 
municipale, madame Ingrid Moisil nous mentiorme que le statut quo a été maintenu. L'âge requis est 
maintenu à 16 ans, par contre le parent n'a pas besoin d'accompagner son enfant lors de la demande. 
L'enfant apporte un formulaire d'inscription à la maison pour signature par le parent et rapporte le 
formulaire signé à la bibliothèque. Le problème était que certains employés au comptoir de prêt 
exigeaient la présence du parent. Une directive a été émise afin de corriger cette situation. 

Les membres sont satisfaits avec la décision prise par le Service et on remercie mesdames Ingrid 
Moisil ainsi que Carole Laguë pour leur bon travail. 

5. PLAN D'ACTION 

Louis nous fait un survol du plan d'action. 

6. SITE WEB 

Louis nous explique qu'il vient de recevoir les logicids pour terminer le site Web. Il y aura donc un délai sur le 
lancement. 

Le comité journaliste sera composé des membres suivants: Caroline Guérin-Thériault, Rim Mohsen, Josianne 
Gosselin-Dubois, Marianne Blondin, Rolan Youmaran et S~nia Noreau. 

Le comité journaliste sera celui qui transmettra l'info1mation pour le site Web à Martine Lacasse. 

Louis nous explique les directives qui seront à suivr1~ pour la mise à jour du site Web et pour la transmission 
des articles à Martine Lacasse. 

ACTION PAR: Louis D'Amour 

7. PROJET DE RECHERCHE- UNIVERSITÉ DE VICTORIA 

Louis nous parle de son expérience qu'il a vécu lors du colloque à Victoria. C'est le projet« Grandir dans nos 
villes». Il dit que Gatineau a très bien été perçu puisque c'est la seule ville qui écoute les jeunes. 

Suite à ce colloque, une personne sera subventionnée (vers le mois de mai-juin) afin d'aller dans les maisons de 
jeuue et les école:; pour montrer au jeunes comment s'exprimer et pouvoir faire valoir leurs pu iut:;. 

Nous devrons faire une présentation au conseil municipal afin de leurs démontrer, «Voici comment nous 
devons écouter nos jeunes ». 

Louis devra préparer une lettre pour Joseph à la Fédération canadienne des municipalités du Canada à ce sujet. 

ACTION PAR : Louis D'Amour 

8. CONSULTATIONS 

Louis nous explique, qu'est-ce que les consultations publiques pourraient avoir l'air. Il nou:; mentionne que la 
Ville voudrait que les' membres de la Commission jeunesse animent les consultations. 

Une formation sera donnée aux membres intéressés afin de pouvoir faire l'animation de ces rencontres dans les 
écoles et auprès des groupes. 

Madame Laferrière explique un peu la démarche qui sera à suivre. 

Les personnes intéressées à prendre cette formation sont: Marianne Blondin, Jonathan Trempe, Josianne 
Gasselin-Dubois, Rim Mohsen, Caroline Guérin-Thériault et Odessa Guindon. 
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9. ACTIVITÉS PHOTOS ET PATRIMOINE 

Linda Sabourin de la Division - Ville en santé, ramasse les caméras des membres, va faire développer les 
photos et passe des entrevues afin de sélectionner les photos pour 1' exposition du 10 décembre prochain. Louis 
demande la participation des membres pour le lancement du 10 décembre et une allocation sera à préparer. 

ACTION PAR : Louis D'Amour 

10. PARTY DE NOËL ET CALENDRIER 2004 

Le party de Noël aura lieu lors de la prochaine rencontre le 13 décembre prochain. La rencontre aura lieu en 
début de journée et nous aurons un dîner traditionnel (dinde, tourtière, etc.) avec un échange bizarre, karaoké, et 
spectacles. 

Les rencontres au calendrier 2004 seront de 10 h à 15 h aux dates suivantes : 24 janvier, 21 février, 20 mars, 24 
avril, 15 mai, 12 juin, 21 août (optionnel), 18 septembre, 23 octobre, 20 novembre et 11 décembre. 

ACTION PAR : .Josée Mie ha nd 

11. SUIVIS 

11.1 Recrutement: 

Louis et Félix remercient tout le monde et trouvent ça bien plaisant d'avoir des nouveaux futurs membres. 
Louis explique Je rôle et l'implication sérieuse que les membres doivent démontrer dans un engagement 
soutenu aux rencontres. 

Le recrutement dans les écoles se fera quand les articles promotionnels seront reçus. 

ACTION PAR : Louis D'Amour 

11.2 Articles promotionnels et Passeport 

Louis nous présente les différentes propositions reçu~::s par la firme. Le choix retenu pour l'affiche est la rouge 
brûlée, le tapis de souris c'est le noir avec le logo un peu plus gros au centre et faire ajouter l'adresse du site 
Web au bas vers la droite, le passeport demeurera la même couleur que l'ancien et le papier en-tête a été retenu. 

ACTION PAR : Louis D'Amour 

11.3 Fonds de soutien 

Félix nous explique le fonctionnement du Fonds de soutien de la Table jeunesse Outaouais, lorsqu'un membre 
présente un projet. Il est donc proposé que les membres puissent proposer un projet pour le Fonds de soutien et 
lorsqu'il y aura vote sur ce projet, le membre devra se retirer de la salle lors de la décision sur ce projet. 

Caroline demande s'il est possible de faire le formulaire sur un format lettre (8~ X 11). 

ACTION PAR: Louis D'Amour 

11.4 Séances publiques 

II est décidé que la Commission jeunesse sera une Commission ouverte au public. 

ACTION PAR : Louis D'Amour 

11.5 VISIBILITÉ DE LA COMMISSION JEUNESSE 

À remettre à la prochaine rencontre. 
ACTION PAR : Louis D'Amour 

11.6 LANCEMENT DE LA NOUVELLE IMAGE 

La conférence de presse pour le lancement de la nouv<llle image se fera en janvier 2004. Louis doit vérifier avec 
le Service des communications pour une date. 

ACTION PAR : Louis D'Amour 
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12. CORRESPONDANCE 

Félix nous fait part d'une correspondance qu'il a re:çu de l'école secondaire l'Érablière. C'est une demande 
d'aide financière. Louis préparera un projet de réponse en leur suggérant de compléter le formulaire prévu à 
cette fin et que la Commission étudiera la demande par la suite. 

ACTION PAR: Louis D'Amour 

La Section de la planification stratégique demande de rencontrer les membres de la Commission jeunesse afin 
de voir si les jeunes se reconnaissent dans le Plan stratégique 2003-2007. Louis demandera à Suzanne Dagenais 
de venir faire une présentation à la Commission jeunesse en janvier prochain. 

ACTION PAR : Louis D'Amour 

13. VARIA 

Festival.ieunesse Outaouais 

Caroline nous informe que monsieur Benoît Pelletit~r sera le président d'honneur du festival. La date du 4 
septembre a été retenue. Elle nous informe également qu'il a été décidé que les invitations seront envoyées en 
quantité limité. 

14. PROCHAINE RENCONTRE 

La prochaine réunion se tiendra le 13 décembre prochain, à la salle des comités de la maison du Citoyen dans 
le secteur de Hull à 10 h. 

9. CLÔTURE DE LA SÉANCE 

Madame Odessa Guindon propose la levée de la réunion à 15 h. 

Rédaction du procès-verbal Signature du président de la Commission 
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